

2 Dans sexy la nunta fotbalistului Cătălin Mircea
Au jucat găina îmbrăcate în noul echipament al Farului



Moment deosebit în viața tinerilor din Tuzla Cătălin Mircea (28 de ani) și Florentina Iuga (24 de ani), care au devenit soț și soție. Fost profesor de sport, Cătălin joacă și fotbal, fiind căpitanul echipei Farul Tuzla.

3 Aruncat în Dunăre
Încă 25 de ani de temniță pentru Sergiu Băhăian, condamnat și în dosarul asasinatelor din Constanța



Sergiu Băhăian, suspectat că ar fi ordonat uciderea mai multor cetățeni, a fost condamnat într-o cauză penală instrumentată de procurorii Direcției de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism - Biroul Teritorial Ialomița.

Citiți astăzi suplimentul
ZIUA în județ



JOI,
16 OCTOMBRIE 2014
preț: 1 leu

de **CONSTANȚA**



Ambasada SUA, în parteneriat Universitatea „Ovidius” Caravana Freedom Tour pentru prevenirea traficului de persoane 4

Ambasada SUA și Asociația eLiberare, București, prin Centrul American Corner din cadrul Universității „Ovidius” Constanța, organizează astăzi, începând cu ora 14.00, o acțiune cu privire la prevenirea traficului de persoane și exploatarea sexuală în România.



Andrei Bodean, de la DNA, a cerut, ieri, arestarea fostului decan Gheorghe Amza 3



Gheorghe Amza, fostul decan al Facultății de Inginerie și Managementul Sistemelor Tehnologice din cadrul Universității Politehnice București, judecat, din august 2013, în cauza denumită generic „Șpagă la BAC - 2013”, s-a ales cu un nou dosar.

EDITORIAL

Dați-mi Farul înapoi!

Ateș CASIMCEALI
ates.casimceali@ziuact.ro

2

Nu se mai poate! Vrem o echipă de fotbal în primul eșalon al campionatului intern. Suntem constănțeni, nu „mamaieni”. Două luni pe an, inspirăm și expirăm aerul stațiunii cu care majoritatea am crescut, dar ne-am născut și ne-am educat în oraș!

Dominic Dembinski montează din nou la Constanța Premiera spectacolului „Trei surori”, de Cehov, pe scena Teatrului de Stat 2

„Ce copaci minunați! Viața ar trebui să fie neasemuit de frumoasă în preajma lor. Ia te uită la copacul acesta uscat! Se leagănă totuși în vânt împreună cu ceilalți. Mi se pare că, dacă voi muri, voi avea totuși, ca și el, partea mea de viață, într-un fel sau altul!” (Anton Cehov)



În locul unde copiii erau chinuți

Grădinița „Micul Regat” se redeschide sub un alt nume?

În baza cererii nr. 56926 din data de 24.07.2014 și a actelor doveditoare depuse, Oficiul Registrului Comerțului a dispus autorizarea constituirii, înmatriculării și înregistrării societății Emyon Land SRL. Sediul social al societății este în municipiul Constanța, strada Alexandru cel Bun nr. 42, iar activitatea principală constă în „activități de îngrijire zilnică pentru copii”.

Asociații societății sunt Eliza Pufleanu și Dumitru Pufleanu, fiecare cu câte 10 părți sociale, cu o cotă de participare la venituri și pierderi de 50%. Administratorul societății a fost numit Dumitru Pufleanu. Potrivit Registrului Comerțului, Eliza Pufleanu și Dumitru Pufleanu sunt asociați și în Micul Regat EDU Center SRL. Înființată în 2012,



firma are sediul social pe strada Alexandru cel Bun nr. 42 din municipiul Constanța. Micul Regat EDU Center SRL administrează Centrul de Educație și Dezvoltare Timpurie din strada Barbu Lăutaru A și Grădinița cu orar normal și prelungit din strada Ion Rațiu. La început lunii iunie, zeci de părinți au

intrat în alertă după ce au vizionat imaginile surprinse de camerele de luat vederi din Centrul de Educație și Dezvoltare Timpurie „Micul Regat”. Părinții au rămas înmărmuriți când au văzut cum propriii lor copii, pe care îi credeau în siguranță la grădinița menționată, erau agresați fizic și verbal.

Proprietarul Hotelului Maryotis, Dumitru Pufleanu, va ridica un bloc de șase etaje

Pe bulevardul Mamaia nr. 221 va fi ridicat un bloc de șase etaje, investiția aparținând societății Lacto Panait SRL. Pe data de 15 octombrie, Primăria Constanța a eliberat certificatul de urbanism nr. 3182, pentru Lacto Panait SRL. Potrivit documentului, pe bulevardul Mamaia nr. 221 va fi construit un bloc D+P+6 etaje, cu destinația locuințe colective.



Lumea poeziilor

Poetul

*Sunt suflet în sufletul neamului meu
Și-i cânt bucuria și-amarul —
În ranele tale durutul sunt, eu,
Și-otrava deodată cu tine o beu
Când soarta-ți întinde paharul.
Și-oricare-ar fi drumul pe care-o s-
apuci,
Răbda-vom pironul aceleiași cruci
Unindu-ne steagul și lanul,
Și-altarul speranței oriunde-o să-l duci,
Acolo-mi voi duce altarul.
Sunt inimă-n inima neamului meu
Și-i cânt și iubirea, și ura —
Tu focul, dar vântul ce-aprinde sunt eu,
Voința ni-e una, că-i una mereu
În toate-ale noastre măsura.
Izvor ești și ținta a totul ce cânt —
Iar dacă vrod-at-aș grăi vrun cuvânt
Cum nu-ți glăsuiește scriptura,
Ai fulgere-n cer, tu cel mare și sfânt,
Și-nchide-mi cu fulgerul gura!*

*Ce-s unora lucruri a toate mai sus
Par altora lucruri deșarte.
Dar știe acel ce compasul și-a pus,
Pe marginea lumii-ntre viață și-apus,
De-i alb ori e negru ce-mparte!
Iar tu mi-ești în suflet, și-n suflet ți-s
eu.
Și secolii-nchid-ori deschidă cum vreu
Eterna ursitelor carte,
Din suflet eu fi-ți-voi, tu, neamule-al
meu.
De-a pururi, nerupta sa parte!*

George Coșbuc